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Світанок 2 

ВІДБЛИСКИ СВІТАНКУ 

Більше ніякого прокляття. 
"Проклята земля через вас, бо болісною 

працею будете їсти з неї їжу по всі дні 
вашого життя". 

Буття 3:17 

Через непослух Божому закону батько Адам був 
засуджений до смерті. Другий аспект цього 
вироку, однак, також включає прокляття, яке було 
накладено на планету Земля і середовище, в 
якому живе людина. Це значною мірою сприяло 
загальному занепаду здоров'я і сил у людському 
роді, який закінчується могилою. 

У Святому Письмі ми читаємо першу частину 
цього вироку. "І взяв Господь Бог людину, і ввів її 
в Едемський сад, щоб вона працювала в ньому та 
доглядала його. І наказав Господь Бог чоловікові: 
"Ти можеш їсти з усякого дерева в саду, але з 
дерева пізнання добра і зла не їж, бо коли ти з'їси 
від нього, то неодмінно помреш". Буття 2:15-17 
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ПРОЦЕС ВМИРАННЯ 

У цьому висловлюванні є важливий вимір, який 
також розкривається у Святому Письмі, і який 
ставить справу в належну перспективу. У зв'язку 
з настановою не їсти з дерева пізнання добра і 
зла, Бог сказав: "бо коли ти з'їси від нього, то 
неодмінно помреш". Це вказує на той факт, що 
процес вмирання негайно розпочався б, якби 
Адам згрішив. 

Ми знаємо, що Адам не помер у той самий день, 
коли було виголошено цей вирок, а прожив ще 
930 років. У записі сказано: "І жив Адам 930 років, 
і помер". (Буття 5:5). У Божому розумінні один 
день - це тисяча років, протягом яких Адам 
переживав процес вмирання. "Але не забувайте, 
дорогі друзі, одну річ: У Господа день - як тисяча 
років, і тисяча років - як день". (2 Петра 3:8). Отже, 
Адам помер протягом одного дня згідно з Божим 
методом вимірювання часу. 
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ПРОКЛЯТА ЗЕМЛЯ 

Другий аспект Божого суду над гріхом і 
непослухом стосувався самої землі, тієї самої 
землі, з якої Адам і його нащадки повинні були 
добувати їжу, щоб вижити. "Адамові він сказав: 
"За те, що ти послухав свою жінку і з'їв плід з 
дерева, про яке Я наказав тобі не їсти з нього, 
проклята земля за тебе, бо в тяжкій праці ти 
будеш їсти з неї по всі дні життя твого. Вона дасть 
вам терня й будяки, і будете їсти польову траву. 
У поті чола твого будеш їсти їжу твою, аж поки не 
повернешся в землю, бо з неї ти взятий; бо прах 
ти є і в прах повернешся". Буття 3:17-19 

У ЧЕРВНІ 

Важко описати глибину скорботи, яку пережили 
наші перші батьки протягом свого життя, що 
закінчилося смертю. Слово "скорбота" означає 
"турбуватися, сумувати, страждати" і вперше 
було вжито у зв'язку з Божим судом над 
праматір'ю Євою. "Я зроблю твої болі при 
народженні дитини дуже сильними; з болісними 
пологами ти будеш народжувати дітей. І буде 
бажання твоє до чоловіка твого, і він буде 
панувати над тобою". (Буття 3:16). Псалмоспівець 
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пояснив це словами, які, безсумнівно, можуть 
стосуватися кожного з нас: "Сімдесят років дано 
нам! Дехто навіть доживає до вісімдесяти. Але 
навіть найкращі роки сповнені болю і турбот; 
незабаром вони зникають, і ми відлітаємо". 
Псалом 90:10 

ПЛАЧ ДАВИДА 

Псалмоспівець Давид змалював жахливі наслідки 
гріха, смерті та проклятої землі, які він переживав 
на власному досвіді. В одному з його псалмів ми 
читаємо: "Господи, не докоряй мені в гніві Твоїм і 
не карай мене в люті Твоїй! Твої стріли влучили 
глибоко, і Твої удари розтрощили мене. Від гніву 
Твого все тіло моє зболене, здоров'я моє 
підірване через гріхи мої. Моя провина 
переповнює мене - це занадто важкий тягар, щоб 
його нести. Мої рани гниють і смердять через мої 
нерозумні гріхи. Я зігнутий і розбитий болем. 
Цілими днями я ходжу, сповнений скорботи. 
Усередині мене горить несамовита лихоманка, і 
здоров'я моє підірване. Я виснажений і повністю 
розчавлений. Мої стогони виходять із зболеного 
серця. Ти знаєш, чого я прагну, Господи, Ти чуєш 
кожне моє зітхання". Псалом 38:1-9 
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ЗАБРУДНЕНА ЗЕМЛЯ 

Пророк Ісая говорить про прокляту землю і про те, 
що грішна людина забруднила її. Він пише: 
"Погляньте! Господь збирається знищити землю і 
зробити її величезною пустелею. Він спустошить 
поверхню землі і розпорошить народ. Священики 
і люди, слуги і пани, служниці і господині, покупці 
і продавці, позикодавці і позичальники, банкіри і 
боржники - ніхто не буде пощаджений. Земля 
буде повністю спустошена і пограбована. Господь 
промовив! Земля плаче і висихає, і земля 
марнується і в'яне. Навіть найвеличніші люди на 
землі марніють. Земля страждає за гріхи своїх 
людей, бо вони перекрутили Божі настанови, 
порушили Його закони і розірвали Його вічний 
завіт. Тому прокляття поглинає землю. Її народ 
повинен заплатити ціну за свої гріхи. Вони будуть 
знищені вогнем, і лише деякі з них залишаться в 
живих". Ісая 24:1-6 

ЕПІДЕМІОЛОГІЧНІ ЗАХВОРЮВАННЯ 

Коли Лука, біблійний історик і автор Євангелія, 
описував події, які відбудуться в майбутньому, він 
включив слова Ісуса, коли той сказав, що "земля 
пустує і в'яне". Вони особливо виділяли і 
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розрізняли певний період як час великої біди на 
землі. (Даниїла 12:1). Це було передвіщено, що 
прийде на людей землі в останні роки цього 
"теперішнього злого світу" (Гал. 1:4). (Гал. 1:4). Ми 
віримо, що зараз живемо в цей період історії 
людства і є свідками безпрецедентних подій, які 
так знаменують наш час у біблійних пророцтвах. 
Лука писав: "Будуть великі землетруси, і голод, і 
пошесті в багатьох землях, і страшні речі, і великі 
чудесні знамення з неба". Луки 21:11 

ПОСТІЙНА БОРОТЬБА ЛЮДИНИ 

Протягом усієї історії людству доводилося 
боротися з усілякими негараздами, і деякі з цих 
численних чинників продовжують спричиняти 
ранню смертність серед людської родини. У 
багатьох випадках це пов'язано з моровицею, 
пошестями та хворобами, які переносилися 
різними способами, наприклад, комахами та 
гризунами. Серед самого людства відбулося 
поширення хвороб, вірусів і багатьох форм недуг. 
Людина також стала жертвою голоду і голоду, 
часто спричинених поганими погодними умовами, 
такими як посухи, повені чи замерзання. Ці 
фактори були основними і серйозно вплинули на 
світове постачання продовольства. Втрата 
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врожаю також сталася через зараження 
комахами або бур'янами. Боротьба з цими та 
багатьма іншими ворогами людської сім'ї була 
нескінченною. 

Оскільки за останні півтора століття населення 
Землі різко збільшилося, стало важче 
контролювати негаразди, з якими стикається 
людська сім'я. У минулому ферми були меншими, 
а зараження шкідниками було більш обмеженим, 
і їх було легше контролювати. В останні 
десятиліття фермерські господарства стали 
більшими, що дало змогу шкідникам, хворобам і 
руйнівним погодним явищам поширитися на 
багато гектарів орних земель. 

НАУКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

Забезпечення продовольством понад восьми 
мільярдів людей, що живуть на нашій планеті, 
стає все більш критичним, і людина відчайдушно 
намагається знайти рішення багатьох складних 
проблем. Одним з основних прикладів є боротьба 
зі шкідниками. Пестициди були розроблені і 
широко використовуються, щоб допомогти 
врятувати продовольчі культури від багатьох 
видів комах і хвороб. Гербіциди також 
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використовуються для боротьби з "терням і 
будяками", які були введені ще в поколінні Адама, 
і які продовжують заражати і перешкоджати 
виробництву їжі. Божественний вирок проклятій 
землі є постійною реальністю. 

Використання пестицидів збільшило виробництво 
сільськогосподарських культур і в багатьох 
випадках забезпечило вищу якість продукції. 
Однак пестициди також є токсичними хімічними 
речовинами, спеціально призначеними для 
знищення шкідливих комах, і деякі з них 
спричиняють серйозні проблеми при споживанні 
їх людиною. У виробництві продуктів харчування 
для тварин використовують такі препарати, як 
антибіотики та гормони, щоб прискорити ріст і 
скоротити споживання кормів. Залишки цих 
препаратів також можуть бути небезпечними для 
людини. Тому рівень шкоди від впливу 
пестицидів, а також антибіотиків і гормонів для 
тварин пов'язаний з концепцією, що чим більше 
ви споживаєте, тим більший ризик. 

СУЧАСНІ ВИКЛИКИ 

Завдання полягає в тому, щоб збалансувати 
надійне постачання високоякісних продуктів 
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харчування з необхідністю захистити людей від 
непотрібного впливу хімікатів. Ліміти для 
споживання людиною мають вузьку межу 
безпеки, і минулий досвід показав, що пестицид, 
який спочатку може вважатися безпечним для 
споживання людиною, може мати небажані 
наслідки. Хімічна речовина "ДДТ" є одним з таких 
історичних прикладів через свою стійкість у 
навколишньому середовищі та здатність 
накопичуватися в жирі. Як наслідок, використання 
ДДТ було заборонено в Сполучених Штатах у 
1972 році, а в решті світу - у 2004 році. Однак він 
все ще використовується в деяких частинах 
Африки, Азії та Південної Америки. 

Антибіотики - це препарати, які призначені для 
знищення бактерій, але також використовуються 
у тваринництві для стимулювання росту та 
зменшення кількості необхідних кормів. Надмірне 
використання цих препаратів збільшує 
ймовірність розмноження стійких до антибіотиків 
штамів бактерій. Контроль над антибіотиками 
необхідний для того, щоб зменшити кількість 
залишків антибіотиків у м'ясних продуктах. 
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Нещодавно вірус "пташиного грипу" H5N1 знищив 
птахівничу галузь за останні три роки. За 
оцінками, лише у Сполучених Штатах, починаючи 
з 2022 року, було евтаназовано 148 мільйонів 
курей, щоб спробувати стримати 
розповсюдження вірусу. На щастя, серед людей 
зафіксовано лише дуже невелику кількість 
випадків захворювання, і вірус не передається від 
людини до людини. Однак усі постраждали від 
дефіциту яєць та інших пов'язаних з ними 
продуктів харчування, а ціни на них значно 
зросли. 

Таким чином, ми бачимо, що, незважаючи на 
розвиток хімікатів, гормонів та інших досягнень 
сільського господарства, про які наші предки 
ніколи не чули, боротьба з віковою популяцією 
шкідників, бур'янів і хвороб триває. Це є 
переконливим свідченням того, що прокляття, яке 
було накладено на нашу планету Земля 
внаслідок гріхопадіння і смерті, ще не знято. 

Земля та її мешканці прокляті за непослух Богові, 
і реальність цього прокляття звучить все чіткіше в 
наші дні. "Вона дасть вам терня й будяки, і будете 
їсти польову траву, і в поті чола будете їсти. У поті 
чола твого будеш їсти їжу твою, аж поки не 
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повернешся в землю, бо з неї ти взятий; бо порох 
ти є і в порох повернешся". Буття 3:16,17 

ПРИРОДНИЙ КОНТРОЛЬ 

Серед науковців дехто звертає увагу на те, що 
певні види корисних комах чи птахів можна 
використовувати для боротьби з іншими, які є 
шкідливими і знищують харчові культури. На їхню 
думку, використання природних методів боротьби 
з комахами та органічних методів боротьби зі 
шкідниками для запобігання зараженню 
шкідливими комахами є кращим, ніж знищення їх 
інсектицидами. 

Природний контроль може мати як позитивні, так 
і негативні наслідки. Здебільшого контроль 
запроваджується на певній території, щоб 
захистити її від шкідливих та інвазивних 
шкідників, які там мешкають. Контроль вводиться 
для зменшення конкуренції між інвазивними 
видами. Однак інтродуковані контрольні види не 
завжди спрямовані лише на цільову популяцію 
шкідників. Агенти контролю, які не обмежуються 
одним видом або невеликим спектром видів, не 
завжди є добрими біологічними агентами 
контролю і можуть самі стати інвазійними видами. 
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Численні випадки таких непередбачуваних 
наслідків добре відомі за останні кілька 
десятиліть. 

Інші випадки виявилися більш корисними. Відомо, 
що богомол щодня поглинає величезну кількість 
шкідливих комах. Сонечко також поїдає кліщів і 
попелиць, які часто атакують фруктові дерева. 
Знайти і використати природні методи іноді може 
бути так само просто, як заселити деяких з цих 
природних ворогів, таких як паразити, хижаки, 
патогени або конкуренти, в харчову культуру. 
Серед інших корисних хижаків - павуки, які також 
здатні контролювати популяції шкідників. 

Деякі рослини, такі як кріп або базилік, відлякують 
небажаних комах, тоді як інші приваблюють 
корисних комах, наприклад, метеликів. Хворі 
рослини приваблюють небажаних шкідників 
легше, ніж здорові. Тому важливо підтримувати 
рослини здоровими, вносячи в ґрунт органічні 
добрива, мульчу та компост. Запровадження 
сівозміни - ще один позитивний метод. Посадка 
різних сортів культур щороку на одній і тій самій 
ділянці землі також перешкоджатиме 
накопиченню певних шкідливих комах і бур'янів. 
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Завдяки подальшим дослідженням і науковим 
експериментам біологічний контроль може 
потенційно допомогти зменшити зараження 
шкідниками світового виробництва продовольчих 
культур у майбутньому. Біологічний контроль 
сьогодні використовується все ширше і, як ми 
сподіваємося, може зменшити використання 
багатьох пестицидів і гербіцидів. 

ПРОЯВ МУДРОСТІ 

Незважаючи на прогрес у своїх зусиллях, людина 
так і не змогла винайти або розробити жодного 
виду контролю або методу, який би повністю 
усунув шкідливих комах, бур'яни, шкідників або 
хвороби рослин і тварин. Ці проблеми є надто 
поширеними та різноманітними скрізь, де 
вирощуються продукти харчування для людини. 
Однак вчені вказують на той простий факт, що 
земля вже давно була б повністю переповнена 
комахами і бур'янами, якби не багато видів 
корисних птахів і комах, які поїдають небажані 
види, і це допомагає тримати інвазію під 
контролем в обмеженій мірі. 

У цьому видно велику мудрість і керуючу руку 
люблячого Небесного Отця, який не допустить 
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повного знищення всієї плоті на землі. Без Його 
керівництва всяка плоть була б давно знищена, і 
не було б більше ніякої надії на вдосконалення 
хворого гріхом і вмираючого людського роду. Бог 
створив землю, щоб її заселити, і вона ніколи не 
зникне. У словах Соломона читаємо: "Покоління 
приходять і відходять, а земля залишається 
навіки". (Еклезіаст 1:4). Бог дав людині певні 
обмежені уявлення про основні фізичні закони та 
принципи, але все знання походить від Нього. 
"Історія просто повторюється. Все це вже було 
раніше. Ніщо під сонцем не є по-справжньому 
новим. Іноді люди кажуть: "Ось щось нове! Але 
насправді це старе; ніщо не буває по-
справжньому новим". вірші 9,10 

БОЖА СИЛА 

Дивовижна Божа сила може бути використана 
для того, щоб принести як прокляття, так і 
благословення. Це було продемонстровано в 
житті ізраїльського народу, коли він перебував у 
рабстві в Єгипті. Неволя Ізраїлю перед фараоном 
служить ілюстрацією неволі людства перед 
гріхом і смертю під владою сатани. Звільнення 
Ізраїлю з рабства уособлює звільнення людської 



Світанок 16 

сім'ї від вироку смерті через викупну працю Ісуса. 
Римлян 5:18,19; Євреїв 9:12,15; 1 Тимофія 2:5,6 

У випадку стародавнього Ізраїлю, Бог наслав на 
Єгипет кари, як описано у книзі Вихід, розділи 7-
12. Спочатку вода перетворилася на кров, а потім 
з'явилися жаби. Потім з'явилися воші, мухи та 
ящур - інфекційна хвороба, що вражала велику 
рогату худобу та інших тварин. Потім були нариви 
і град, що супроводжувалися бурями і темрявою. 
Всі ці пошесті були під контролем Бога, і тільки Він 
міг їх зупинити. У цей час Божа сила також була 
використана, щоб пощадити ізраїльський народ. 
(Вихід 8:22,23; 9:4-7). Псалмоспівець також надає 
оглядову розповідь , яка показує, що тільки 
Божою силою народ Ізраїлю був звільнений від 
рабства в Єгипті. Псалми 78:44-51 

ВІДМІНИ ПРОКЛЯТТЯ 

Пророк Ісая передбачив майбутній Божий план 
принести благословення всьому людству. Він 
писав: "Пустеля і висушена земля зрадіє, пустеля 
звеселиться і зацвіте. Як крокус, вона розквітне; 
вона буде радіти і кричати від радості. Слава 
Лівану дасться їй, пишність Кармелю та Шарону, 
і побачать вони славу Господню, пишність Бога 
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нашого". (Ісаї 35:1,2). Описуючи цю чудову сцену 
символічною мовою, Ісая також писав: "Кульгаві 
будуть стрибати, як олені, а ті, що не можуть 
говорити, будуть співати від радості! У пустелі 
заб'ють джерела, і потоки напоять пустиню. 
Пересохла земля стане басейном, і джерела води 
напоять спраглу землю. Там, де колись жили 
пустельні шакали, розквітне болотяна трава, 
очерет та очерет." вірші 6,7 

Посилаючись на цей майбутній час під 
управлінням Христа і Його вірних послідовників 
теперішнього віку, псалмоспівець також сказав: 
"Ти дбаєш про землю і напуваєш її, роблячи її 
багатою і родючою. У Божій річці багато води, 
вона дає щедрий урожай зерна, бо Ти так 
розпорядився. Ти зрошуєш дощем зорану землю, 
розтоплюючи грудки і вирівнюючи гребені. Ти 
пом'якшуєш землю зливами і благословляєш її 
рясні врожаї. Ти увінчуєш рік щедрим врожаєм, і 
навіть важкі шляхи переповнюються достатком. 
Луки пустелі стають пишним пасовищем, а схили 
пагорбів розквітають від радості. Луки 
вбираються отарами овець, а долини 
встеляються килимом збіжжя. Всі вони кричать і 
співають на радощах!" Псалом 65:9-13 
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ЗАВІТ МИРУ 

Наш люблячий Небесний Отець встановить "завіт 
миру" з людьми через великого "Давида", Христа 
Ісуса та його вірних послідовників, як записано у 
пророка Єзекіїля. "І поставлю над ними одного 
пастиря, раба Мого Давида. Він буде пасти їх і 
буде їм пастирем. А Я, Господь, буду їхнім Богом, 
а Давид, раб Мій, буде князем між Моїм народом. 
Я, Господь, промовив! Я укладу мирного заповіту 
зі Своїм народом і вижену небезпечних звірів із 
землі. Тоді вони зможуть безпечно розбивати 
табори в найдикіших місцях і спати в лісі без 
страху. Я благословлятиму Свій народ і їхні 
домівки навколо Моєї святої гори. І у відповідний 
сезон Я пошлю зливи, яких вони потребують. 
Будуть зливи благословення. Сади і поля мого 
народу даватимуть щедрі врожаї, і всі будуть 
жити в безпеці. Коли Я розірву їхні кайдани 
рабства і визволю їх від тих, хто їх поневолював, 
тоді вони пізнають, що Я - Господь". Єзекіїль 
34:23-27 

БІЛЬШЕ НІЯКИХ КУРСІВ 

Все слухняне людство буде відновлено на 
досконалій планеті Земля, і прокляття, яке існує з 
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часів гріхопадіння наших перших батьків, більше 
не буде. Царство Христа буде встановлене з 
силою і владою над справами світу і його людей. 
Іван Богослов писав про Боже видіння, яке 
говорить про цю чудову надію для людської сім'ї, 
і вводить її в перспективу. "І показав мені ангел 
ріку води життя, чисту, як кришталь, що текла від 
престолу Бога й Агнця посеред великої вулиці 
міста. По обидва боки річки стояло дерево життя, 
на якому росло дванадцять плодів, що приносили 
свій плід щомісяця. А листя з дерева - на зцілення 
народів. Більше не буде ніякого прокляття. 
Престол Бога й Агнця буде в місті, і слуги Його 
будуть служити Йому". Об'явлення 22:1-3 

БІЛЬШЕ НЕ БУДЕ БОРГІВ 

Остаточний план і мета нашого люблячого 
Небесного Отця - відновити слухняне Його 
людське творіння до досконалого життя тут, у 
відновленому, досконалому земному домі. Божий 
пророк подивився на довгий потік часу свого часу 
і описав цю чудову сцену. Він писав: "Ті, кого 
викупив Господь, повернуться. Вони увійдуть до 
Єрусалиму зі співом, увінчані вічною радістю. 
Смуток і жалоба зникнуть, і вони сповняться 
радістю і веселощами". Ісая 51:11 
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Іоанн Богослов теж був зворушений Святим 
Духом Божим і написав: "Він витре кожну сльозу з 
їхніх очей. Не буде вже ні смерті, ні жалоби, ні 
плачу, ні крику, ні болю, бо старий порядок речей 
минув. І промовив Той, Хто сидить на престолі: Я 
все творю нове! І сказав: Запиши це, бо слова ці 
достовірні та правдиві. Він сказав мені: 
"Здійснилося. Я є Альфа і Омега, початок і кінець. 
Спраглим дам воду безплатно з джерела води 
життя". Об'явлення 21:4-6 
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МІЖНАРОДНІ БІБЛІЙНІ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Урок за 4 травня 

Жертвоприношення Давида 
Ключовий вірш: "Але цар Давид відповів 

Арауні: Ні, я наполягаю на тому, щоб 
купити його за повну ціну. Я не візьму того, 

що твоє, і не віддам його Господеві. Я не 
принесу цілопалення, яке мені нічого не 

коштувало". 
1 Хронік 21:24 

Вибрані місця з Писання:  
1 Хронік 21:14-30 

Господь сказав про Давида, що він був людиною 
за своїм серцем. (1 Царств 13:14; Дії 13:22). Це не 
тому, що Давид ніколи не грішив, а через його 
смиренність і розкаяне серце, коли йому 
вказували на його гріхи. 

Висловлюючи свої найпотаємніші почуття, Давид 
писав: "Створи в мені чисте серце, Боже. Обнови 
в мені дух вірний". (Псалом 51:10). Він 
усвідомлював, що за своєю природою його серце 
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не завжди було чистим, і що через слабкість плоті 
він був схильний часом проявляти невірний дух. 
Тим не менш, він не поблажливо ставився до 
своїх гріхів і молився Богу, щоб він міг очиститися, 
щоб "правий дух" міг оновитися в ньому. 

Прикладом покаянного серця Давида є те, що він 
згрішив перед Господом, не послухавшись наказу 
не перераховувати ізраїльський народ, 
незважаючи на протести Йоава, воєначальника 
воїнств. Тоді Господь звернувся до Гада, 
Давидового пророка, і доручив йому передати 
Давидові, щоб той обрав один із трьох варіантів 
покарання за цей гріх: три роки голоду, три місяці 
бути знищеним ворогами або три дні морової 
виразки. Усвідомлюючи власну слабкість, Давид 
зі смиренням відмовився від вибору і пояснив, що 
вважає за краще залишити цю справу в руках 
Господа, знаючи, що "великі Його милості". 2 
Царств 24:2-4; 1 Хронік 21:1-13 

Бог обрав три дні кари моровиці, і за дуже 
короткий час померло сімдесят тисяч ізраїльтян. 
Тоді Бог послав ангела в Єрусалим, щоб знищити 
його, але незабаром сказав ангелу: "Стій! Досить! 
В ту мить ангел Господній стояв біля молотарки 
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Арауни, євусеянина". Давид благав Бога, 
визнаючи, що це він згрішив, а не народ, і просив, 
щоб Боже покарання було на ньому самому. вірші 
14-17 

Через ангела Бог наказав Давидові піти і 
"поставити жертовника Господеві на молотьбі 
Орнана, євусеянина", і принести жертву 
Господеві. Орнан спочатку "побачив ангела", а 
потім побачив Давида, що прийшов. Давид 
попросив заплатити "повну ціну" за молотарку. 
Купивши його, він приніс "цілопалення і мирні 
приношення, і прикликав Господа". Господь 
"відповів йому з неба вогнем на жертовнику 
цілопалення". На основі цих жертвоприношень 
Господь зупинив чуму. вірші 18-28 

Щирість відданості Давида Господу чудово 
розкривається в тому, що він наполягає на тому, 
щоб купити за повну ціну молотарку Орнана для 
принесення жертви Господу, замість того, щоб 
прийняти її в дар або заплатити меншу суму. Він 
пояснив, що не хоче приносити Господу 
цілопалення, яке йому нічого не коштувало. (вірш 
24). Це хороший урок для всього Божого народу. 
Якщо ми жертвуємо на служіння Господу тільки 
те, що нам все одно не потрібно, або що не має 
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іншого застосування, ми даємо мало або зовсім 
не даємо свідчення справжньої відданості Йому. 

На завершення цієї розповіді слід зазначити, що 
молотарка в Орнані, яку купив Давид, була 
місцем, де Соломон згодом збудує храм, "дім 
Господній". 2 Хроніки 3:1  
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Урок за 11 травня 

Соломон посвячує храм 
Ключовий вірш: "Священики не могли 

ввійти до Господнього храму, бо славна 
Господня присутність наповнювала його". 

2 Хронік 7:2 

Вибрані місця з Писання:  
2 Хронік 7:1-7,11 

Храм, збудований Соломоном, був ілюстрацією 
більшого, духовного храму, який Бог будує в 
теперішню євангельську епоху з Ісуса та Його 
"малого стада" (Луки 12:12). (Луки 12:32). Павло 
стверджує: "Ви - храм Божий". (1 Коринтян 
3:16,17; 12:27). Наш Господь Ісус є 
"фундаментом" цього небесного храму.-1 
Коринтян 3:11 

Кожен камінь, обраний для будівництва 
Соломонового храму, був "підготовлений до того, 
як його принесли" - заздалегідь обтесаний, 
відшліфований і відполірований, щоб точно 
відповідати своєму остаточному місцю в храмі. 
Тому, коли прийшов час зібрати всі камені разом, 
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щоб завершити будівлю, не знадобився ні 
молоток, ні долото. (1 Царів 6:1-7). Це передвіщає 
те, як Бог зараз готує, розвиває і випробовує 
кожного свого богопосвяченого. Випробування і 
труднощі життя зображуються довбанням і 
поліруванням, які припадають на кожен 
буквальний камінь, ілюструючи підготовку 
кожного члена Тіла Христового до майбутньої 
роботи. 

Петро додає: "Ви ж, як живе каміння, будуєтесь на 
духовний дім, на святе священство, щоб 
приносити духовні жертви, приємні Богові через 
Ісуса Христа". (1 Петра 2:5-9). Цей духовний храм 
на небесах буде незабаром завершений 
наприкінці теперішньої євангельської епохи, коли 
останній член "малого стада" виявиться вірним до 
смерті. Об'явлення 2:10 

Після завершення будівництва Храму Соломон 
наказав внести до нього Ковчег Заповіту, який 
вказував на Христа Ісуса та Його вірних 
послідовників. Тоді левіти, музиканти та співаки 
"прославили Господа такими словами: Він 
добрий! Його вірна любов триває вічно!" 2 Хронік 
5:1-13 
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Потім Соломон став на коліна і підніс молитву 
посвяти Богові. (2 Хроніки 6:12-42). Коли він 
закінчив молитву, "вогонь зійшов з неба, і пожер 
цілопалення та жертви", вказуючи на Боже 
прийняття, "і слава Господня наповнила дім". 
Коли весь ізраїльський народ побачив вогонь, що 
сходив з неба, і славну присутність Господа, що 
наповнювала храм, вони впали обличчям до 
землі, поклонилися і прославили Господа, 
кажучи: "Він добрий! Його вірна любов триває 
вічно!" 2 Хронік 7:1-3 

Храм Соломона мав стати "домом молитви для 
всіх народів". (Марка 11:17, Ісаї 56:7). Це 
ілюстрація того, як у месіанський час, після того, 
як духовний храм буде завершений і 
прославлений, всі народи почнуть наближатися 
до Бога. Для цього їм потрібно буде наблизитися 
до цього духовного храму, бо в ньому об'явиться 
Божа слава. Павло, говорячи про цей час, який 
незабаром настане, пише: "Бо все створіння з 
нетерпінням чекає того майбутнього дня, коли Бог 
об'явить, хто є насправді Його діти". Римлянам 
8:19 

Тоді все людство буде запрошене до поклоніння 
Господу через завершений духовний храм - 



Світанок 28 

Христа Ісуса, "голову тіла, Церкви", разом із 
завершеною Церквою, класом "нареченої". 
(Об'явлення 22:17; Колосян 1:18). Через клас 
"Христос" людство наблизиться до Отця, і всі, хто 
почує їхню звістку і послухається її, будуть радіти. 
Тоді "добра звістка великої радості" прийде до 
всіх людей. Луки 2:10 
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Урок за 18 травня 

Поклоніння відновлено 
Ключовий вірш: "Тоді увесь народ зчинив 

великий крик, прославляючи Господа за те, 
що було закладено основу Господнього 

храму". 
Ездра 3:11  

Вибрані місця з Писання:  
Ездра 3:1-6,10-13 

Події, описані в книзі Ездри, відбувалися 
наприкінці 70-річного спустошення ізраїльської 
землі та полону ізраїльтян у Вавилоні. У той час 
Кір, цар Персії, оголосив, що Бог віддав йому всі 
царства землі і призначив його "збудувати Йому 
храм в Єрусалимі". Згодом Кір видав указ, що 
дозволяв єврейським полоненим повернутися до 
Ізраїлю і "відбудувати цей Храм Господа, Бога 
Ізраїлевого". Ездра 1:1-3 

Першою справою євреїв, що повернулися, було 
будівництво жертовника для принесення 
цілопалень, як написано в Законі Мойсея. На 
другий рік їхнього повернення був побудований " 
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фундамент храму". Весь народ "хвалив і дякував 
Господеві, бо Він добрий, бо милість Його вічна 
до Ізраїля, ... бо покладено основу дому 
Господнього". Ездра 3:2-6,8-11 

Звуки були суперечливими - то радість, то плач. 
Ті, хто дивився вперед з надією на майбутнє, 
кричали від радості. Ті ж, хто дивився назад, у 
минуле, і уявляв собі величний храм Соломона, 
плакали, думаючи про нікчемність теперішнього 
храму в порівнянні з ним. (вірші 12,13). Так само і 
серед послідовників Господа сьогодні можуть 
бути ті, хто плаче або пригнічений, можливо, 
ностальгуючи за минулим, тоді як вони повинні 
радіти майбутньому. Павло закликає: "Забудьте 
минуле і дивіться вперед, на те, що попереду" 
(Филип'ян 3:13). (Филип'ян 3:13). Пам'ятаймо, що 
кожного дня ми, насправді, на один день 
наближаємося до здійснення всіх наших 
сподівань, не тільки для себе, але й для всього 
людства. 

Ми ніколи не повинні забувати уроки, які ми 
винесли з наших минулих гріхів або недоліків, 
включаючи "Господню дисципліну" і наше 
прагнення бути правильно "вправленими" з цього 
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досвіду (Послання до Євреїв 12:12). (Євреїв 12:5-
11). Однак пам'ятати про них не означає постійно 
оплакувати їх, тому що "Заступник наш перед 
Отцем - Ісус Христос праведний, Який особисто 
спокутував наші гріхи" Заслуга жертви Христа 
покриває всі наші мимовільні вади і помилки. (1 
Івана 2:1,2; 1:7-10). Ми повинні "продовжувати 
переслідувати мету, щоб виграти приз Божого 
небесного поклику". Филип'янам 3:14 

Певним чином ця сцена, описана в книзі Ездри, 
може також вказувати на умови і події, які 
відбуватимуться у світі незабаром після 
закінчення Армагеддону. У той час невеликі групи 
людей, маючи віру в Бога, звернуться до Нього і з 
радістю приймуть нові умови і порядки на землі. 
Поступово все людство наблизиться до Бога, як у 
давнину Ізраїль наближався до Господа через 
духовний храм. Об'явлення 21:1-4 

Людство на землі буде хвалити і дякувати нашому 
Небесному Отцю за Його велику доброту, 
милосердя і любов. (Псалом 136:1). "В останні дні 
гора Господнього дому буде найвищою з усіх - 
найважливішим місцем на землі. Вона 
підніметься над іншими пагорбами, і люди з 
усього світу будуть стікатися туди на поклоніння. 
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Люди з багатьох народів прийдуть і скажуть: 
"Ходімо, зійдемо на гору Господню, до дому Бога 
Якова. Там Він навчить нас Своїх доріг, і ми 
будемо ходити Його стежками. Бо Господня наука 
вийде з Сіону, а слово Його вийде з Єрусалиму". 
Ісая 2:2-4 
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Урок за 25 травня 

Поновлення угоди 
Ключовий вірш: "Обіцяємо разом не 

занедбувати храм нашого Бога". 

-Неемія 10:39 
Вибране з Писання: Неемії 10:28-39 

На 7-му році свого правління перський цар 
Артаксеркс видав указ, згідно з яким усі 
ізраїльтяни, які перебували у вавилонському 
полоні, могли вільно йти до Єрусалиму разом з 
Ездрою, єврейським книжником і священиком. 
Крім того, Артаксеркс наказав видати 
ізраїльтянам срібло і золото, щоб вони могли 
купити приношення, необхідні для 
жертвоприношення Богу Ізраїлю, а також 
придбати все, що було потрібно для дому Божого. 
Ездра 7:1-27 

Через тринадцять років деякі єврейські чоловіки, 
які пішли з Езрою до Єрусалиму, повернулися до 
Вавилону. Вони розповіли Неємії, єврею, який був 
довіреним виночерпієм царя, про спустошення, 
яке все ще існувало в Єрусалимі. Почувши цю 
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звістку, Неємія помолився до Господа. Він 
сповідав гріхи і недоліки Ізраїлю і просив Бога 
дарувати йому милість перед царем, коли він 
буде просити, щоб його відправили в Єрусалим 
для відбудови міста. Завдяки Божій милості 
Артаксеркс задовольнив прохання Неемії. 
Неемія, розділи 1 і 2 

Перше, що зробив Неємія, - відбудував стіни 
Єрусалиму. (Розділи 3-6). Пізніше Ездра був 
покликаний прочитати громаді чоловіків і жінок 
Закон, який Бог дав Мойсею. Левіти пояснювали 
людям Закон "виразно", щоб кожен "зрозумів". 
Неемії 8:1-8 

"І заплакав увесь народ, як почув слова Закону", 
усвідомлюючи, що потрапив під Божу кару за те, 
що не послухався Його. Тоді Неемія, Ездра та 
Левити сказали до всього народу: "Цей день 
святий для Господа, Бога вашого. Не сумуйте і не 
плачте." "Бо Господня радість - ваша сила." - вірші 
9,10 

Після цього народ поклонився Господу і визнав 
свої гріхи, розповівши про свої минулі провини 
протягом всієї історії Ізраїлю. (Неемії 9:1-37). 
Вони пообіцяли "укласти надійний завіт" з Богом, 
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який вони написали і потім запечатали. (вірш 38). 
Вони також пообіцяли "ретельно виконувати всі 
заповіді, постанови і розпорядження", робити 
внесок у всі приношення для Господа і "не 
занедбувати дім" свого Бога. Неемії 10:28-39 

Ця сцена, записана в 10-му розділі книги пророка 
Неємії, може бути схожою на те, що станеться під 
час земної фази Божого Царства. У той час 
людство повернеться із землі ворога - великого 
ворога, смерті. Бог через пророка Єремію сказав: 
"Я оберну їхній плач на радість, замість смутку 
дам їм утіху та радість... Так говорить Господь: 
Стримайте голос ваш від плачу, а очі ваші від сліз, 
бо ваша праця буде винагороджена, говорить 
Господь. Вони повернуться з землі ворога". 
Єремія 31:13,16; 1 Коринтян 15:26 

У той час Бог укладе з Ізраїлем "новий завіт". 
"Настає день, - говорить Господь, - коли Я укладу 
нового заповіта з народом Ізраїля та Юди. Заповіт 
цей буде не такий, як той, що Я уклав з їхніми 
предками, коли взяв їх за руку і вивів з 
єгипетського краю. Вони порушили того заповіту, 
хоч Я любив їх, як чоловік любить свою дружину, 
- говорить Господь. А ось нового заповіту, що Я 
складу з Ізраїлевим народом по тих днях, 
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говорить Господь. Я покладу Свої настанови 
глибоко в них, і напишу їх на їхніх серцях. Я буду 
їхнім Богом, а вони будуть Моїм народом. І не 
треба буде їм навчати ближніх своїх, і не треба 
буде їм навчати родичів своїх, кажучи: Ви повинні 
знати Господа. Усім, від малого до великого... Я 
прощу їхню провину, і ніколи більше не згадаю 
про їхні гріхи". (Єремія 31:31-34). Коли решта 
людства вийде з могили, їм також буде надана 
можливість повернутися до Господа за цим 
заповітом. Ісаї 56:6-8; 2:2-4 
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